
Склад

активні компоненти:

базилік (Ocimum sanctum) - 200 мг,
листя адатоди судинної (Adhatoda vasica) - 200 мг,
коріння солодки голої (Glycyrrhiza glabra) - 200 мг,
плоди терминалии белерики (Terminalia belerica) - 100 мг,
кореневище куркуми довгої (Curcuma longa) - 75 мг,
плоди перцю чорного (Piper nigrum) - 50 мг,
кореневище імбиру (Zingiber officinale) - 50 мг,
плоди перцю довгого (Piper longum) - 50 мг,
плоди перцю кубеба (Piper cubeba) - 50 мг,
плоди зизифуса (Zizyphus sativa) - 50 мг,
галли фісташок (Pistacia integerrima) - 50 мг,
коріння гедіхіум колосистого (Hedychium spicatum) - 50 мг,
амонію хлорид (Ammonium chloride) - 5 мг.

допоміжні речовини: ментол, цукор, сорбіт, консервант натрію бензоат (E211),
масло базиліка, вода очищена.

Лікарська форма

Рослинний сироп. Дієтична добавка.

Фармакологічні властивості

Базилік (Ocimum sanctum): дубильні речовини (4,5%) і ефірну олію (до 2%),
яке містить 75-80% евгенол, метілевгенол і α- і β- каріофіллен (до 42%), з-
каріофіллен, крім того містить, камфору, ліналоол, цинеол. Має
відхаркувальну і жарознижувальну дію.
Листя адатоди судинної (Adhatoda vasica): містить алкалоїди, похідні
хіназоліну типу пеганін - вазіцін, вазіцінол, вазіцінон, а також ефірне масло.
Основним метаболітом вазіціна є амброксол. Адатода має протизапальну,
відхаркувальну, діуретичну і протиастматичний дію.
Корінь солодки голої (Glycyrrhiza glabra): тритерпенові сапоніни (23%) -
гліциризин і гліціррізіновая кислота і її агликон - гліцірретіновая кислота.
Серед трітерпенов виявлені гліцерин, ліквірітовая кислота, ліквіритигенін.
Також присутні моно- і дисахариди, пектини, смоли, ліпіди. Препарати
солодки мають відхаркувальну, протиалергічну, протизапальну,
спазмолітичну дію.



Плоди терминалии белерики (Terminalia belerica): гідролізовані дубильні
речовини (30-40%), галова, еллаговая, хебулова кислоти. Надають
жарознижувальну і в'яжучу дію. Застосовуються при інфекціях верхніх
дихальних шляхів, що супроводжуються кашлем.
Кореневища куркуми довгої (Curcuma longa): ефірне масло (1,5-5%), що
містить сесквітерпени - бісаболен, гвайян, ар-турмерон, β-турмерон, α-
турмерон, борнеол, а також жовті пігменти або куркуміноїди (до 4, 5%),
головним з яких є куркумін. Має противірусну та імуномодулюючу дію.
Плоди перцю чорного (Piper nigrum): алкалоїди групи пиперидина - пиперин
(5-9%), ефірну олію (0,9-2,5%), смола (1-2%), жирне масло (6-12%), крохмаль.
Плоди мають високу бактерицидну активність, а також відхаркувальну,
болезаспокійливу, сечогінну, протизапальну дію.
Кореневище імбиру (Zingiber officinale): лецитин, вільні жирні кислоти -
пальмітинову, олеїнову, каприлова, міристинову, пентадекановую,
гептадекановую і арахідонову кислоти. Має протизапальну, відхаркувальну,
спазмолітичну дію. Використовується для профілактики простудних
захворювань.
Плоди перцю довгого (Piper longum): алкалоїди цього виду містять пиперин
(3-5%) і ефірну олію. Серед алкалоїдів, крім пиперина, встановлено наявність
метілпіперіна, пиперидина і ін. Використовується при захворюваннях
дихальних шляхів, які супроводжуються кашлем (бронхіт, бронхіальна
астма).
Плоди перцю кубеба (Piper cubeba): лігнано - кубебін (2,5%), гуміноподобние
кислота (до 14%), ефірну олію, що містить камфору і ментол, кадінан,
лімонен, феландрен. Плоди мають відхаркувальну дію при бронхіті.
Плоди зизифуса (Zizyphus sativa): плоди містять флавоноїди, сапоніни, слиз,
вітаміни А, В, аскорбінову кислоту, а також протеїни, цукор, жирне масло.
Плоди мають тонізуючу, заспокійливу, седативну дію. Надають
пом'якшувальний ефект при бронхітах, трахеїтах, захворюваннях горла.
Галли фісташок (Pistacia integerrima): танін (50-70%), галова кислота (2-4%),
діагалловая і полігалловая кислоти, смоли, крохмаль. Використовується як
відхаркувальний, седативного і тонізуючий засіб при захворюваннях
дихальних шляхів, анемії, астенії і ін.
Коріння гедіхіума колосистого (Hedychium spicatum): крохмаль, глюкоза,
білкові речовини, жир, смола (6%), камедь (13%), органічні кислоти.
Застосовується при простудних захворюваннях, а також як тонізуючий засіб.

Показання

Може бути рекомендований як джерело біологічно активних речовин рослинного
походження. Сприяє нормалізації функціонування дихальної системи і



пом'якшення кашлю. Перед вживанням рекомендована консультація лікаря.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, діти до 6 років, вагітність і період
годування груддю.

Особливості застосування

Містить цукор, що необхідно враховувати при вживанні хворими на цукровий
діабет. Містить підсолоджувач. Не перевищувати зазначену рекомендовану
кількість для щоденного вживання. Не слід використовувати в якості заміни
повноцінного раціону харчування.

Дієтична добавка. Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Протипоказано.

Спосіб застосування та дози

Приймати після їжі, попередньо добре збовтати.

Дітям від 6 до 12 років - 5 мл (1 чайна ложка) 3 рази на день.
Дітям від 12 років і дорослим - 10 мл (2 чайні ложки) 3 рази на день.

Тривалість прийому: 5 - 7 днів, в подальшому тривалість прийому і можливість
повторних курсів узгоджувати з лікарем.

Діти

Дітям з 6 років.

Термін придатності

3 роки від дати виготовлення.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 ° С в сухому,
захищеному від прямого сонячного світла і недоступному для дітей місці.

Упаковка



По 100 мл у флаконі в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

"Ананта Медікеар Лімітед", Індія.


